

## Háromnapos szakmamustra segíti a pályaválasztókat

2017-11-14 16:35:01

Találd ki magad! címmel rendeznek Pályaválasztási Kiállítást november 16-án és 17-én az IH Rendezvényközpontban. Az idén Családi Pályaválasztási Napra is várják az érdeklődőket november 18-án, szombaton a Szent-Györgyi Albert Agórában.

### Kétezen mentek üzemlátogatásra

*A szervezők októbertől üzemlátogatásokra invitálták a fiatalokat olyan vállalatokhoz, amelyek a későbbiek folyamán álláshelyeket is tudnak kínálni a szakmát tanulóknak. A megyéből kétezen vettek részt a programokon.*

A Pályaválasztási Kiállítás és Vásár rendezvénysorozata az idén már tizennyolcadik alkalommal várja az általános és középiskolás diákokat, a szülőket és a pedagógusokat, hogy gazdag pályaválasztási ötletekkel segítsen a továbbtanulási és felvételi körül felmerülő kérdések megválaszolásában.

Ahogy a korábbi években, úgy idén is szakmai bemutatókkal, kiállításokkal és előadásokkal várják a karriertervezőket. Az idén első alkalommal kapnek kiemelt szerepet a mezőgazdasági vállalkozások, pontosabban az agráriumhoz köthető mesterségek, szakmák.

### A komoly döntéshez sok információ kell



A pályaválasztás életünk első komoly döntése, évekre meghatározza mindenki sorsát, hiszen az időben meghozott jó döntés felesleges kudarcoktól, vargabetűktől kíméli meg a fiatalokat. A jó döntéshez azonban sok információra van szükség. Az, aki ismeri képességeit, az egyes szakmák tartalmát, azt, hogy mire van piaci igény és milyenek a képzési lehetőségek, nagyobb eséllyel talál munkát. Nem könnyű az eligazodás az igen gazdag kínálatban, hiszen sok az új képzés, sok az új szakma.

A Pályaválasztási Kiállítás közvetlenül a célcsoporthoz – az általános és középiskolás diákokhoz és szüleikhez – szól, őket, valamint a tanárokat várják a háromnapos rendezvényre.

### Idei újdonság, hogy behúzza a mezőgazdaság is



Az első két napon - november 16-án és 17-én délelőtt 10 órától - a Pályaválasztási Kiállításon az IH Rendezvényközpontban élő szakmabemutatók várják a gyerekeket és szüleiket, valamint interaktív formában bemutatkoznak a középiskolák, az egyetemek.

Mindkét napon közel hatvan standnál várják az érdeklőket. Kitelepülnek a megyei szakgimnáziumok, szakközépiskolák és gimnáziumok, valamint a Szegedi Tudományegyetem karai, vállalkozások, cégek és a munkaáltatók, akik interaktív formában mutatkoznak be a látogatóknak. A kiállítók tanácsadással, önismereti kérdőívek kitöltésével is segíti a diákokat.

Pályaválasztási napok újdonsága, hogy idén a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara is csatlakozott a rendezvényhez, így a mezőgazdasági szakképzés és az agrárvállalkozások is nagyobb hangsúllyal szerepelnek az ajánlott lehetőségek között.

Másnap, pénteken délelőtt 10 órától fórumot rendeznek a munkáltatók és munkerőtoborzás is lesz a határon túlról.

#### **Az Agórában nyelvi szintfelmérő és a NAV is várja a diákokat**



A háromnapos programsorozat zárónapján, november 18-án szombaton családi napra várják a diákokat és szüleiket. A

Szent-Györgyi Albert Agórában pályaválasztási tanácsadással, önismereti kérdőívvel, szakmabemutatókkal kezdődik a programdélelőtt 10 órakor. Akárcsak az elmúlt években, idén is költségmentesen, kötelezettség nélkül mérhetik fel nyelvi tudásukat a diákok angol, német, orosz, spanyol, francia és olasz nyelvből.

Kitelepül az Nemzeti Adó- és Vámhivatal is: a munkatársak a pályakezdők adó- és járulékügyeivel kapcsolatban nyújtanak tájékoztatást az érdeklődőknek, de lehetőség lesz személyes ügyfélkapu regisztrációra is.

*Képeink illusztrációk, korábbi pályaválasztási napokon készültek*

\* \* \*

Szeged.hu – Rólunk, nekünk, velünk, értünk. [\*\*Tartson velünk a Facebookon is!\*\*](#)